

哈斯托:封闭式选举议员更适宜 可节省各委员会非常庞大的政治资本

【本报讯】周日(8/1/23),印尼斗争民主党秘书长哈斯托表示,国会议员的结构往往由具有创业背景的人物主导。发生这种情况是因为,想成为国会议员必须承担高昂的费用。高昂的成本是实施公开比例选举制度的影响,在这种制度下,百姓不仅可以投票给政党,而且可以直接选择所需的立法委员候选人。国会议员的结构趋势由许多由企业主导。

哈斯托坦言,印尼斗争民主党向专家建议,通过立法机构、指定预算和

监督职帮助建设印度尼西亚。国会的许多委员会非常需要这些专家的参与。例如,第一委员会需要国防专家为国家利益而战的外交专家,第四委员会需要农业专家等。然而其中许多专家表示,由于高昂的政治成本,他们负担不起。

根据内阁秘书部长普拉莫诺·阿浓的研究,每一位国会议员平均所需的成本至少为50亿盾。哈斯托指出,有些人甚至需要花费高达1000亿盾才能成为国会议员。

基于这个原因,印尼



印尼斗争民主党秘书长哈斯托(中)。

斗争民主党支持在2024年选举中进行封闭比例系统,选民只能投票给政党,不是投票给议员候选人。目前,有六个人正在

向宪法法院申请对选举制度进行司法审查,以便以封闭的比例进行司法选举,审计材料记录在案件编号114/PUU-XX/2022。

起诉人之一是印尼斗争民主党干部德玛思(Demas Brian Wicaksono)。

哈斯托表示,无论宪法法院做出什么决定,我们印尼斗争民主党不是一个具有进行司法审查的法律地位的政党。

根据媒体报道,印尼斗争民主党是唯一同意实施封闭选举制度的政党。如果该制度得以实施,国会议员将不再由选民选举产生,

选民只需对选票上的党徽进行投票,而不是投票给议员候选人。

周日(8/1/23),七个政党的领导人在雅加达南区的达玛旺萨酒店举行会议,这些政党是从业党、民族民主党、民族复兴党、民主党、公正福利党、国民使命党和团结建设党。大印尼行动党虽然没有派员参加,但事先已表明不同意采用封闭比例系统。八大政党拒绝实行封闭比例系统的选举法,并致力于保持自改革以来在我国实施的民主进步的制度。

(亮剑)

普拉波沃对大印党干部说: 我国幅员广大 我们须与其他政党精诚合作

【本报讯】周六(7/1/23),在雅加达大印尼行动党总统获胜机构办公室揭幕典礼时,大印党总主席普拉波沃强调说,大印党必须与其他政党合作建设印度尼西亚。我们的国家幅员广大,拥有及需要广阔的空间,因此我们必须能够与其他政治力量、其他政党合作。

普拉波沃指出,大印党尊重我国的所有政党。本党愿意与任何政党合作,只要是为了我国民族、国家和人民的利益。虽然打开与其他政党合作的大门,但本党仍然必须坚持党迄今为止坚持的主要价



大印尼行动党总主席普拉波沃(中)。

值观。我们与所有政治力量都很友好,但我们核心价值观,我们必须保持核心价值观。我们已经准备好灵活、宽容,以建立合作关系。

普拉波沃补充说,大印党也欢迎想要竞争的政党,因为竞争将为人们提供替代方案。生活中必须有竞争,竞争是健康的。人民需要竞争,人民需要选择,人民需要看到替代方案。因此,我们确保大印党与民族复兴党之间的联盟会坚持下去。来自联盟的总统和副总统候选人的确定,也将由大印党和民复党共同讨论和决定。我相信,我们的联盟将为人民做出最好的决定。

(亮剑)

SMRC: 总统正在考虑 改组内阁对阿尼斯与其联盟产生的影响

【本报讯】进入2023年,佐科维总统改组内阁的构思被公众热议。自去年年底以来,随着阿尼斯被宣布为民族民主党推选的总统候选人后,改组内阁问题变得越来越热闹了。

三名属于民族民主党的部长也有被撤职的危险,特别是在印尼斗争民主党的坚持下。印尼斗争民主党对民族民主党推选的阿尼斯深感不满。

三位属于民族民主党的部长,即农业部长雅辛、通信与资讯部长尊尼和林业与生态环境部长茜蒂。

SMRC政治观察员阿巴斯(Sirojuddin Abbas)认同改组内阁是由于民族民主党的作为导致的。然而,佐科维一定考虑了从公众猜疑的那样。可能总统的考量是实质性与表现。但我不认为总统会贸然做出决定。印尼斗争民主党敦促改组内阁,这是很自然的。

阿巴斯周四(5/1)表示,我想必须进行考量。因为如果通过撤换部长来惩罚民族民主党,将被公

众认为是不公平的。公众的态度也可能是负面的,可能会起变化,对民族民主党和阿尼斯的同情也将增加。如果,公众对民族民主党和阿尼斯的同情增加,那么对阿尼斯和民族民主党的支持也有可能加强。佐科维将考虑政府和反对派的力量平衡,不要让民族民主党提升反对派的力量。总统肯定会计算权力平衡,联盟内部影响力的平衡,以及政治影响对总统有多负面。

阿巴斯总结道,佐科维将考虑部长的表现作为改组内阁的原因,不一定是民族民主党在2024年之前所作所为的问题。改组内阁的原因各种各样,无论是部长的表现还是政治原因,但绝对不是如公众猜疑的那样。可能总统的考量是实质性与表现。但我不认为总统会贸然做出决定。印尼斗争民主党敦促改组内阁,这是很自然的。

(亮剑)

牛头党中央理事会主席埃利科: 提议推选梅加成为2024年总统候选人非常合理

【本报讯】印尼斗争民主党中央理事会主席埃利科(Eriko Sotarduga)表示,提议推选总主席梅加瓦蒂再次作为总统候选人参加2024年总统大选的机会相当大。

梅加瓦蒂在2024年再次竞选总统候选人的提议,最初是由Total Politik联合创始人布迪(Budi Adiputro)提出来的。

埃利科周六(7/1)在雅加达南区Kopi Politik举行的政治讨论中表示,我们认为非常合理,而且非常有意,完全没有任何问题。梅加瓦蒂是印尼斗争民主党中唯一有权决定明年总统候选人的人物。因



印尼斗争民主党中央理事会主席埃利科(Eriko Sotarduga)。

此,稍后梅加瓦蒂将有两个与2024年总统选举有关的选择:利用这一权利选择自己参加总统选举,或将其交给其他印尼斗争民主党干部。就如2014年将自己的参选权利交给了佐科维先生。

然而埃利科坦言,无法回答梅加瓦蒂关于2024年总统大选的决定,因为决定权掌握在梅加瓦蒂手中。

埃利科解释说,在梅

加瓦蒂决定推选2024年大选的总统候选人之前,每一个人都有权表达意见,这是民主的一部分。但是,所有印尼斗争民主党的干部必须遵循梅加瓦蒂做出决定的任何决定。梅加瓦蒂能否通过此次机会参选总统选举,那是另一回事。我无法回答这个问题。

梅加瓦蒂曾在2001年至2004年期间担任印度尼西亚共和国第5任总统,只是一任而已。这意味着,梅加瓦蒂仍然有权再次竞选总统候选人,因为印度尼西亚宪法的规定是两任总统不可再参选。

(亮剑)

SMRC: 佐科维的满意度虽然高 但若在2024年再次参选不会获得民众支持

【本报讯】周四(5/1),SMRC调查机构创始人赛义夫尔(Saiful Mujani)表示,如果佐科维在2024年大选中再次参选,届时公众将不会投票给佐科维。那些鼓励佐科维再次参选的人认为有信心佐科维会被公众接受连任。然而,数据没有如此显示。

根据SMRC的调查,佐科维的可选性并不很高。SMRC于2022年12月的调查结果显示,佐科维的可选性为15.5%。那些认为佐科维在成功两次担任总统后,将在2024年再次参选的人们心中有一种信念,即佐科维能够三次连任,因为民众对佐科维的满意度相当高。然而,根据SMRC对公众关于对总统候选人偏好的调查,似乎继续下降,尤其是在“首要考虑因素”问题。

根据SMRC从2021年5月至2022年12月的调查,佐科维的可选性趋于下降。佐科维在2021年5月的可选性达到27.6%,这还不错,但作为一个在任总统,而且是两任总统,其调查结果应该可以更高。

然而,在下一个调查阶段,佐科维的可选性继续下降。2021年9月佐科维的可选性为19.8%,2021年12月达到20.1%,2022年3月维持20.1%,2022年8月降为12.5%,2022年10月略升为15.2%,2022年11月再降为13.9%,2022年12月达到15.5%。

赛义夫尔声称,中爪哇省长甘贾尔的可选性最高。然而,佐科维的可选性与阿尼斯和国防部长普拉波沃保持平衡。从这项首要考虑因素调查来看,佐科维的可选性并不令人信服。佐科维的可选性应该达到50%,因为已经两次连任,以及公众对佐科维满意度的调查达到了70%。如果这种满意度对选举产生影响,那应该是50%的调查结果。这在70%的人对投票给佐科维的人,感到满意的人之间差距太大了,只有15%。

SMRC调查采用半开放式问题方法,与首要考虑因素调查相比,对佐科维的支持度没有太大区别。

赛义夫尔补充说,佐科维弱势的可选性是由于公众认为佐科维不会再次参加总统选举造成的。公众随后想到了其他人物,如甘贾尔、阿尼斯和普拉波沃。所以,已经有其他人有望取代佐科维了,这是很正常的。

(亮剑)

民族民主党热烈欢迎民复党 向阿尼斯靠拢 并称为兄弟老搭档

【本报讯】不久前,据说民族复兴党越来越靠拢变革联盟和阿尼斯的行列。这种情况受到民族民主党的热烈欢迎,并称之为兄弟与长期合作的伙伴。

民族民主党中央理事会主席威利·阿迪亚(Willy Aditya)周一(2/1)表示,本党已准备好迎接在2024年总统大选中推出总统候选人阿尼斯的时机。本党与民族复兴党是老兄弟,这意味着在两次总统选举中我们成为联盟伙伴,我们彼此并不陌生,与民族复兴党的沟通也很好。当然,这是一件值得高兴的事情,若其频率可与阿尼斯相吻合,这是一件令人兴奋的事情。

民族民主党、民主党

将与阿尼斯搭档。当然必须找出一个双赢的解决方案。

民族民主党早已宣布推选阿尼斯为其总统候选人,并将选择副总统候选人的决定权交给了这位前任雅加达省省长。

威利声称,因为让副总统候选人成为惊喜的元素,我们当然必须看看什么人是对手的变量,这样我们“比赛赢球”的原则将得到满足。在我们商定的标准之一,副总统候选人有一个获胜的变量。

民族复兴党副秘书长胡达(Syaiful Huda)表示,民族复兴党加盟民族民主党的机会只是一个干部的个人观点。

众所周知,该言论此前是由民族复兴党副主席

扎吉鲁尔(Jazilul Fawaid)提出来的。

胡达指出,那是理事会干部的个人观点,因为直到今天,总主席从未下令过任何指示。从来没有与民族民主党的沟通,也从来没有与联盟有关的会议。2022年8月,民族复兴党已经与大印尼行动党签署了一项合作宣言。到目前为止,两党是坚定的,并致力于继续这种政治合作,直到2024年总统大选。从政党立场上,我们仍然致力于坚守签署的合作协议。

然而,民族复兴党总主席穆海敏于1月9日表示,该党仍然坚持将与大印尼行动党合组联盟的计划。

(亮剑)